



Хороший подарок преподнесло руководство Всероссийского общества инвалидов своим членам, увлекающимся спортом. Четыре дня они находились на борту теплохода «Валерий Чкалов», совершая увлекательное путешествие по Волге.

Однако не стоит думать, что люди просто отдыхали. На борту теплохода собрались активные участники спортивных состязаний, которые, наперекор недугам, не утратили волю и стремление жить полноценной жизнью. Поэтому в программу были включены спортивные состязания, победители в которых могли претендовать на поездку в Германию на соревнования международного уровня. Всего было восемнадцать команд из разных регионов страны.

Мордовию представляла команда в составе трех человек: председателя республиканского общества инвалидов Дмитрия Газаряна, Валерия Куликова из Ромоданово и нашего земляка из села Хаджи Зыи Карабанова. Следует отметить, что Зыя Низаметдинович – бессменный участник как районных, так и республиканских соревнований.

В общекомандном зачете спортсмены из Мордовии заняли восьмое место, в личном первенстве Дмитрий Шмавонович Газарян завоевал третье место. Зыя Низаметдинович – пятое. Рассказывая нашему корреспонденту об этом увлекательном путешествии, Зыя Низаметдинович поделился сокровенной мечтой – попасть на соревнования в Германию, для чего он сейчас будет старательно тренироваться.